Đề thi học kì 1 lớp 3 môn Toán đề số 6 có hướng dẫn chi tiết

Đề số 6 -  Đề thi học kì 1 lớp 3 môn Toán đề số 6 giúp các em thử sức và ôn luyện kiến thức cần thiết cho bài kiểm tra đạt kết quả tốt nhất! Cùng Đọc tài liệu làm thử đề thi này em nhé:


Đề thi học kì 1 lớp 3 môn Toán đề số 6
Bài 1: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:

a)    Số liền trước của 160 là:

A. 161                                  B. 150                                 C. 159                                  D. 170

b)    Một cái ao hình vuông có cạnh 6 m. Chu vi của hình vuông đó là:

A.    24m                                  B.36 m                                  C. 10 m                                 D. 12 cm

c)    9m 8cm = …. cm . Số thích hợp cần điền vào chỗ chấm là:

A. 98                                  B. 908                                      C. 980                                 D . 9080

d)    Gấp 7 lít lên 8 lần thì được:

A.    15 lít                            B. 49 lít                              C. 56 lít                              D. 65 lít

Bài 2: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:

* Giá trị của biểu thức

a)   2 + 8 x 5 = 50     
b)    32 : 4 + 4 = 12     [image: image1.jpg]



Bài 3: Tính nhẩm

7 x 6 = …….    

8 x 7 = ….....    

63 : 9=…….    

64 : 8 =…….    

Bài 4: Đặt tính rồi tính
        
487 + 302                                660 – 251                                     124 x 3                          840 : 7

Bài 5: Tìm x:

a)    [image: image2]

 INCLUDEPICTURE "data:image/gif;base64,R0lGODlhAQABAPABAP///wAAACH5BAEKAAAALAAAAAABAAEAAAICRAEAOw==" \* MERGEFORMATINET [image: image3] : 6 = 144                                                                               b) 5 x [image: image4]

 INCLUDEPICTURE "data:image/gif;base64,R0lGODlhAQABAPABAP///wAAACH5BAEKAAAALAAAAAABAAEAAAICRAEAOw==" \* MERGEFORMATINET [image: image5]= 375
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Bài 6: Một quyển truyện dày 128 trang. An đã đọc được 1/4[image: image6]số trang đó. Hỏi còn bao nhiêu trang truyện nữa mà An chưa đọc?
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Đáp án đề thi học kì 1 lớp 3 môn Toán đề số 6

Bài 1:
a, Đáp án C

b, Đáp án A

c, Đáp án B

d, Đáp án C

Bài 2:
a, S

b, Đ

Bài 3:
7 x 6 = 42 

8 x 7 = 56    

63 : 9 = 7    

64 : 8 = 8

Bài 4:
487 + 302 = 789                             

660 – 251 = 409                                   

124 x 3 = 372                       

840 : 7 = 120

Bài 5: 
a, x[image: image7]= 144 x 6

x[image: image8]= 864

b, x[image: image9]= 375 : 5

x[image: image10]= 75

Bài 6:
Số trang truyện mà An đã đọc là:

128 : 4 = 32 (trang)

Số trang truyện còn lại mà An chưa đọc là:

128 - 32 = 96 (trang) 

Đáp số: 96 trang

Đề thi Toán lớp 3 – Đề thi học kì 1 lớp 3

